Matematica 6

SOLUCIONARIO n

Unidad 2
Tema 11: Simplificacion y amplificacion

Problema inicial. Pagina 84
1. Encierran la opcion a.

5 w3
“ 0%
3 5
> %Y

2. Pueden responder:

3. Se emplea la Multiplicacion en cruz o la Amplificacion
explicada en la pagina 85 para verificar que las fracciones
son equivalentes.

o M. 28
1827 36
d. 2o 33 _ 44
20 30 40
6.
JSL 10 lgls 2025
4 8 1216 120
A
8§ 16 24 3
Simplificacion

Problema inicial. Pagina 87

1. A Elena le faltan tres partes de doce para terminar el
juego'y a su hermano le falta la mitad. Es decir, Elena ha
avanzado mas.

4.
a. =
b. - Ejercicios. Pagina 88
c = 1
: S0
Ejercicios. Paginas 85y 86 fo= A
8
5. Pueden proponer las siguientes fracciones equivalentes: 8 4
g - 6 Prog . 4 Ner
> 0 6.9.1 (@)
10 15 2
b 2-1 | HNEEER
2 _3_4
b 4T B [ [ |
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Matematica 6

SOLUCIONARIO n

b. . @ d - @ 2. Pueden proponer las siguientes fracciones:
3 3 (D) 4 g ¢ (1 “walo
2 Ly 3 —=1_ — = i
—_— 9 8 p) 8 b. - y-2
9 3 NG~ 47 24
N>

g@

.ll:l:l:l:l:l] ' 3. la fraccion representada es % Tres fracciones

- 210 15,50
equivalentes son: 6 94730

H

a. Lafotografia ocupa i3 de la pagina.

c. Viqui usé % del agua del balde.

(o]
> I
n o
OIENTC NNGTEIRENTICN

Tema 12: Multiplicacion y division
de fracciones

3| =
I

mr

3|~
o
3l

O NO

Problema inicial. Pagina 90.
1

o

3. Como

, entonces, estan a igual distancia.

W‘N
[« O}
o\ U

a. Sedividié en 2 partes iguales.

.. , b. Se dividié en 4 partes.
Evaluacion. Pagina 89

1 c. Ocupa %del terreno.
3. 5 2.4 2y 5 d. Secultivo L del total del terreno con yuca.
498 7Y% 5710 379 8
e. Secultivo % del total del terreno con maiz.
773 ) 37 6 8" 4 2. Gasto 4 huevos de ese carton.
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Matematica 6

SOLUCIONARIO E

Fjercicios. Paginas 91,92y 93 b. 5.
1 4,1
S,7-5,71 _5x7_35 10° 2
s <7 HgilT - Wie
¢ 2,1_2x71_WM
355 3x5 15 %X%= %
d 5,9_5x9_4_9
475 4 x5 20 4
1_9 9x1_9 B[
2.3 .2 _3x2_6
f 3X5_TXT_]X5_5 2 -I 2
Tx 5x =
g lXA=1X4=‘L 4" 5 9
375 3x5 15
h 1,3,5. 1x3x5 .15 3 2,10, 2. 5
77272 Tx2x2 128 8 4.8 57479 2
), i pligld
2 515
' b. 45221
a 876 6 8x 5 - 2
L 5,2.5 16 3
7 4 14
3 y5:1
L9 .
a. Utiliza para los fines de semana % de su ingreso.
4. b. Se destina €192 000.
2 14
© 5
b. % 7. Se dejo ]—(7) del total de bolinchas que equivalen a 28.
x|
5 8. Se sembraran 25 arboles de eucalipto, 40 de laurel y 35
d 8 de arbustos variados.
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Matematica 6

SOLUCIONARIO m

Division de fracciones 5.

- b 8.3 _18,1_18x1_18_3
Problema inicial. Pagina 94 Nimero Reciproco 417 4%37, §3=ﬁ )
1. Puede confeccionar 4 manteles.

. PR I i 2 b. A +i Iixéz 4X6:2A':§

a. Launidad se dividi6 en 3 partes inicialmente. 20 6*3 3 6 3°5 3x5 155
b. Launidad se dividi6 en 6 partes. 7 c. 10.12_10,6_10x6_60_1
c. Los mantelitos representan 4 de la unidad completa. 18 2% 10 6 10°12° 10x12 120 2
d. Se transformo en la fraccion 4. d 92.7_.9.1_9x1_9_3
e. Podré hacer 4 manteles. 05 % YT TPep T 3y 7] 7
L os 35 8 6.
Ejercicios. Paginas 95,96y 97 8 29 2 9
a 3+3 =73
1 3.
a 4.1_.4,6_4x6.24_8 b 4.2 8
b.%x%ﬂ 376 371 3x1 3 1 17775
.4 _100, 5_100x 5 _500_125 5.6 5
o e b- 100+ 5= X F="T a4 -1 I )
d 8x21 -1 3.6.3,9.3x921_9 e 4k
278 © QT I 6T g 7- 3
) d 10.,.10,1_10x1.10_5
4 477 4x7 28 14 7. Se obtienen 32 trozos de varilla.
- 2. 1_2x1_2 _1 T
Namero Reciproco e. %“‘:?XT: 9§4=%=ﬁ 8. Confecciond 2 letreros.
: ] 9. Obtengo 15 trozos de ese tamafio.
g= = — 4.
: . a2l:1-7.1_7x4.28 o
4 3 37473 473 x1 3 Evaluacion. Paginas 98y 99
3 ! b 10 . 2-10x5_50_25 ,
1 3 9 5 9x2 18 9 ’ 0 9
3 i, ¢ 31:15-71.N_1x6_82_2 2.ty =1
, 2 6 2 6 2x1 22 1 b T745
21 5 d 52.72-1 .10_17x4_68_34 5l
3 4 3 4 3x1030 15 c. 7y,8
8 57
137,12 -
ol Ul
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Matematica 6

SOLUCIONARIO

2 Tema 13: Suma y resta Ejercicios. Paginas 101y 102
: de fracciones homogéneas 1
a. =+
12 Problema inicial. Pagina100
b. 125 1
1
¢ = a.
5 Jardin
d 4
3 -
3
e 2
1
‘ R Casa
3. -
a. Mercedes lleva 3332 puntos.
b. Se obtienen 8 pedazos. b 3.
. Lamasa de esos paquetes es de% kg. b, ke 5 _
, , . n N
d. Con la pintura de Josué se cubre 3 m?y con la de
Silena 8- m?. .
15 5 a 06,3_6+3_9
. Deben comprarse 500 losetas. “ g 1010 10 10
8 5,2_5+2_1
- 8 ) T 9 9 9
e. ¢ N_6_MT-6_5
d 14_1_14-1_3
14 1 4 14
w3
f. 3
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Matematica 6

SOLUCIONARIO E

a.  Se comieron entre ambas del paquete de galletas.
b. Sobro de la pizza.
Quedo del pastel.

Evaluacion. Pagina103
1

41
Y2
L:l:
b =222
8
C.5
1
d 1
3
9.7
7():
. Q-0
2.
4, 3_1
a 5t 97
3y ke 15
s * SiGke
3,.,8_ 11
© &' 6 6
10_ 3- 7
g3~ 353
6 _ 5_ 1
© AT 473
fﬁ_‘liszlli2
T

3. Adriana utiliza% de su tiempo en ambas actividades.

4. Respuesta variable.

Tema 14: Suma y resta
de fracciones heterogéneas

Problema inicial. Pagina 104
1

1
2

1
4

b. Ampllﬂcar para que su denominador sea 4.

c. % Si, porque tienen igual denominadores.
2,1 .3

Tt

Respuesta: Se empled % para ambos servicios.

Ejercicios. Paginas 106,107 y 108
1.

a 4 y190
o 3

2.
a. a=4,b=lyc=3
b. a=2,b=1yc=1
c. a=9b=4yc=13

3.

a 2.1 _2x4+7x9_8+63_T71
9 4 9x4 36 36

b. 4,2 _4x7+2x5_28+10_38
57 5x7 35 35

c. g_ 3 - 8x7-3x1_56-3_53

7 1x7 7 17

d 9_10_9x11-10x2 _99-20_79

2 N 2x1 2 122

4. Los resultados simplificados son los siguientes:

I 1 n
=

.,,
u‘.a; g‘g;‘u A‘\l &‘B oo‘w 5\-& 3‘5 -lk‘-b O\‘U‘!
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Matematica 6

SOLUCIONARIO

5.

a. Enel primer vaso quedd % de liquido.

b. Ladiferencia es de 1.

18
10

6
Evaluacion. Pagina109
1
1 . _4_
5 5
2 . 1
S 3
3 . _1
2 2
15 . _60_
7k 75
36 . 1
24 24
g . _8
5 10
4 . _10_
5 10
9 . 2
20 20
. 2
10
=

3.

a. Alejandra comié mas. La diferencia es de 8]

b. Entre los dos recorren %—8 km.

4. Respuesta variable

Tema 15: Calculo mental con fracciones
Problema inicial. Pagina 110

10 22 4, 9
REERETRb S

Ejercicios. Paginas Ty 112

1
5
a. )
29
b. 2
3
C. 4
6
d
e. 1
"
£l
4
g‘ 7
37
h. 3
i I
6
4
Y

2. Se forma la frase: Galileo decia que el Universo esta
escrito en el lenguaje de las Matematicas.

N L

2 . _ I = Gj esta

3. r + . = @ Galileo

B-F - H

3 ‘ + L = cj las

6. ' N _ que

1 . B 1 - @ el

8. ' . ‘. = E:l Universo

5 l' + ‘I - IZP Matematicas

10 ' - w - G el

1. = = i
. h - o e

n. ' - I' = Hj de

. - = j
B e

Q.. librosparatodos.cr

& infolibros@librosparatodos.cr

e Libros para Todos CR

Quedan reservados todos los derechos sobre la presente edicion. Se prohibe su reproduccion sin el permiso previo y por escrito de la Asociacién Libros para Todos. Las fotografias utilizadas en este material tienen fines educativos
Fotografias: www.shutterstock.com « www.thinkstock.com « Archivo de Asociacion Libros para Todos.

. 7300- 6685 Iiﬁ?ﬁg
para tocdos



Matematica 6

SOLUCIONARIO n
Evaluacion. Pagina T3 Tema 16: Poligonos regulares Elementos de los poligonos regulares
1 Problema inicial. Pagina 114 Problema inicial. Pagina 116
a. % +% ° ° % 1 1. Ester es quien tiene la razon pues el segmento indicado
a. Pueden responder: por Sofia es la apotema.
ho2,3 ® ] B , .
772° Ejercicios. Paginas 117 y 118
1. pe -
10_5 3 g
S (1 ® W
2_3 o
d ¥ ) ° ° 5
3 9 b. Tridngulo, cuadrado, rectangulo, trapecio y
T ® ® 19 romboide L
: O: centro del poligono *=
Ejercicios. Pagina 115 2 P o
o1y 2 0 ' i
475 ® 1. Deben pintar los poligonos a, b, c y e.
2. XAPB o
9 9 1 A. 3 lados: triangulo — Centro
g T-F o ° . - riang
[ 2 B. 6 lados: hexagono ow
C. 8lados: octdgono
W5, 2, o 3 D. 5lados: pentagono 0 Apotema
475 2 E. 9 lados: nonagono
F. 7 lados: heptagono A AOB
2. Angulo central
a. Lamasa de un centimetro ctbico de oro es de % g 3. XCOL o
a. El cuadrado
b. Obtiene 20 trozos de ese tamafio y sobra b. Elpentagono y el hexagono ou ° Lado
0471 m parte de la cuerda.
XFOH o
| Asociacion
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Matematica 6

SOLUCIONARIO

Radio GF
AO
Centro °
£ JOK
Apotema ° AP
oz
Angulo central _
° BP
Lado oK
. 5o/
b. 5143
c 36
d. 90

a. Triangulo equildtero
b. Nonégono
c. Hexagono

ee 08

Construccion de poligonos regulares

Problema inicial. Pagina 119
1.

a. Si lo dibuj¢ correctamente, el hexagono debe ser
equilatero y equiangulo; es decir, todos los lados miden
igual entre si y todos los dngulos internos también.

Ejercicios. Pagina 121
1. Verificar que la figura sea la solicitada.

Evaluacion. Paginas122y 123
1. Deben dibujar un cuadrado y un nonégono.

2. Revisar que los nifios dibujen el radio, el dngulo central y
la apotema en los poligonos dibujados anteriormente.

a.
b. 40°
c. 514%
d. 36
4. Elorden de respuesta de arriba hacia abajo es: F, V, Fy V.

5.

a. radio
b. apotema

. lado
d. angulo central
e. centro

Tema 17: Perimetro y area
de poligonos regulares

Problema inicial. Pagina 124
1. Se necesitan 60 metros lineales de cerdmica para cubrir
los bordes de la pileta.

Ejercicios. Paginas 125y 126
1

48 cm

70 mm

70m
176 m

en o9

o

Debo comprar 56 cm de fleco.

No gasté exactamente 40 m, pero es una
aproximacion al perimetro que es 3912 m.

. Se denomina nonagono.

d. Sembrard 120 plantas en total.

o

Area de un poligono regular
Problema inicial. Pagina 127
1. Los dos planteamientos son correctos.

2. En este caso las areas no son iguales, esto significa que
no es la misma figura.

AT = 27425 m?y AT, =27 m’
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Matematica 6

SOLUCIONARIO m
Fjercicios. Paginas128y129 b. Los precios por lote son los siguientes: Evaluacion. Pagina 134
1 1. P=148m
2 P=18cm, A=5lcm? X A=
b. P=2Im A=4725m’ i c 2. Ambas mesas ocupan la misma cantidad de material.
. o PEAICIT RS A S 3. Gastard en total 468 906,25,
' = e 4. El perimetro mide 16 m.
a. 162 mm? "
b. 185m Q us
3 (@) = B
a. Elareaesde 84,525 m. 4 R .
b. Cada lado mide 8 m. Su area es de 27,72 m*. Tema 18: Diversas medidas
Q Problema inicial. Pagina 135
Perimetro y area de figuras compuestas Q £ L
o 2llng
Problema inicial. Paginas 130 y 131 ~ - EBualnligpb el
: b. Pueden responder:
' E Kilometro, hectémetro, decametro.
a. Elperimetro del departamento B es 40 cm y su drea E e _:I: — o
esde76 m. 2 < Ejercicios. Pagina136
b. Elapartamento B tiene la mayor area, 76 m?. pa) Q 1O i
e :
Fjercicios. Paginas 1B, 132y 133 = 5 1500503(? -
1 s ¢. 25000 000 mm
. P=45 p d. 375
’ ~ m 2 1. Area: 123 m? Precio: €t 845 000 m
A=103m p ) e. 7000 mm
) 2. Area: 492 m? Precio: €7 380 000 £ 006
’ 3. Area: 136,84 m? Precio: €2 052 600 -
a. 906,5m? 4. Area: 136 m? Precio: 2 040 000 ,
b. 544 hm? (El dato 25 hm no se utiliza). 5. Area: 3827 m? Precio: €5 740 500 1. REPURR varizBia
3. 6. Area: 87125 m? Precio: €11 306 875 3. Damian recorrié un total de 16 000 m.
a. Elarea total del terreno es 5868,755 m?, el drea para Precio total: @120 364 975
zonas verdes, 401,56 m”. . o o
La tapia que rodee la propiedad medira 330,2 m. ¢ Se necesitan 54319 m* de piso cerdmico.
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Matematica 6

SOLUCIONARIO n

Medidas de capacidad Medidas de superficie
Medidas de masa Problema inicial. Pagina 139 Problema inicial. Pagina 141
Problema inicial. Pagina 137 1. 550 olcanz e 1
I Ladiferencia es de 5850 g. a. Elérea de milote es de 22 500 m”.
Fjercicios. Pagina 140 b. Si compro el terreno quedara de 32 500 m*.
Ejercicios. Pagina 138 1
L Ejercicios. Pagina 142
a. 5000 L 50 dL
2. 570000 mg I
b. 975dag a. 8000
c. 50000 cg b. 0,072
d. 90000 mg b. 5 50 L c 006
e. 5kg d. 80000
f.06kg e. 7
g 15dag i. 750000
h. 9kg ¢ 50dal 5 kL
kgg> 000 cg 2. Pagaria 10 000 000 000.
j. 17dag
3. Quedara de 45 000 m?.
2. 25000 000 cg =250 kg d. 50000 mL 50 kL 4. A cada hijo le correspondieron 15 000 m”.
2500 hg = 250 kg
680 000 dg = 68 kg Medidas de tiempo
La mayor masa la tienen la tortuga gigante y la danta e. 50 000 000 mL 40dL e o .
adulta pues la medida de ambas es de 250 kg. Problema inicial. Pagina 143
1. Mi mama tiene 50 afios, mi hermano tiene 20 afios y mi
primo un afo.
f. 04dal 5ht
Ejercicios. Pagina 144
2. Se necesitan dos camiones como minimo. 1
a. 2000
b. 28
LN librosparatodos.cr & infolibros@librosparatodos.cr e Libros para Todos CR L 7300- 6685
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Matematica 6

SOLUCIONARIO m

2

10
2100
2
350
456
50
168

TS5 tho QN

a. Lapelicula durd 150 min.
b. Termind a las 8:45 p. m.

3. Tenemos 40 lustros de vida independiente (calculo
realizado tomando como ario actual 2021).

Medidas de temperatura

Problema inicial. Pagina 145
1

a. Latemperatura de San José en grados centigrados es
de2222°C.
b. Ladiferencia es de 26,78°C.

Ejercicios. Pagina 146.
1

a. 2389
b. 77

c. 896
d. 3778

2

a. Sipuede funcionar la fuente.
b. Latemperaturadeesaciudadesdeaproximadamente
27.7°C.

Unidades monetarias

Problema inicial. Pagina 147

1. Anualmente ingresan 120 000 colones, 204,81 ddlares y
179,74 euros.

Ejercicios. Pagina148
1. (Resultados con base en el tipo de cambio de la actividad 2)

7434
169,78
186,96
16978

336 310
7068 000

o on o

2. Tatiana debe recibir $2122,24.
3. (Resultados con base en el tipo de cambio de la actividad 2)

a. Suvalor en colones es de 64 790 000 000
b. Su valor en euros es de 96 324 81936.

Evaluacion. Pagina 149

1
5L 2m? 500 cL 200 000 dm?
o S o °
° ° ° °

50 dL 5000 mL 200 dm? 20 dam?

2. (Resultados con base en el tipo de cambio de la actividad
2, pagina 148)
a. Recibi6 224 920,5.

Equivalen a $169,78.

Equivale a 0 °C, es deir, si hace frio.
Faltan 12 semanas para la celebracion.

an o

Tema 19: Sucesiones
Problema inicial. Pagina182.

a1) | al2) | al3) |al4) | als) | ale) | a(?) | a(¥) |al9) a(10)

+[2[5]+] o []%]3]ul=

b. Eltérmino 24 de la sucesion anterior es 120.

Q.. librosparatodos.cr
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Matematica 6

SOLUCIONARIO m

2.
A 4.6 3 52079
al) B 1] a4) {4}] 6 ® a(7) [:7}.~ 29
afp) =4 2.5 7 2:8_10
(2 4 a5) = === )= EE
s (5}J 25 (gl 64
VT gLl gg.2een
(6) 36 {off @&
2+10 _ 12
0=~ (10 = 100
Ejercicios. Paginas 151y 152
1
a. Elvalor de laflor es 4.
b. Elvalorde?es37.
. Noesposible responder pues hace falta informacion.
d. Noesposible responder pues hace falta informacion.
. Noesposible responder pues hace falta informacion.
2. Encierran:
a.

8 £l gis =TS
b.
O e () e

a. 9,10,1,12,13,14,15,16
b. 23,26,29, 32,35
c. 185;23;275; 32, 36,5

a. Las distancias son:
0,6,12,18, 24, 30, 36, 36, 42, 48
b. Entrena 70 minutos.

Evaluacion. Pagina153

1
4
a2
1 1 1 i i
b. 8 5B (Considerar que sobra una linea.)
y R v T
46810
3

AB A A

4.

a. A los 10 minutos hay 5 bacterias, a los 30 min, 125
bacterias, a los 60 min, 15 625 bacterias.
b. Tendra 31 parejas, es decir, 62 conejos.

Tema 20: Representaciones

Problema inicial. Pagina 156
1

2-n=10
3:5+2
015-y
Vo )
n-1

® an oW

Ejercicios. Pagina 157

1
Frase | Expresion
Un niimero aumentado en 7 n+7
Tres a la cinco dividido entre un niimero ¥+n
Un nimero disminuido en 8 m-38
El triple de un nimero es igual a 18 3.-n=18
El cociente de un nimero y 6 b:6
El doble de un niimero aumentado en 6 n+6
El 3% de un ndmero es 30 0,03-n=30
Cinco veces un niimero aumentado en 6 5x+6
La suma de dos nimeros distintos es igual a 6 n+m=6
La diferencia de dos numeros distintos es
iguala2 x-y=2
Un ndmero mas el doble del mismo niimero n+2n
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Matematica 6

SOLUCIONARIO m

Representacion de las
variables

Figura | Formula |

Ejercicios. Pagina 160
1.

Evaluacion. Pagina 161
1. En eje X aumenta uno cada vez, y en el eje Y es el doble
del anterior.

P_: perimetro del . .
Perimetrodel |, _. | fgié':‘ﬂlllo A (5.0 G 0) 2.
triangulo (P)) |7 a, b, c: medida de los B: (96 H: (18,2)) .,
lados Donacion | Aporte de la empresa
PS: rgrimletro del ¢ (31 L (5.24) 1 )
Perimetrodel |, _ rectango D: (18.12 - (0,0
recténgulo (P) Pe=2xa+2xb | medida del largo (18,12 g0, 2 4
b: medida del ancho E (0,15 K- (21,24) 3 -
2 A: érea del triangulo F(15,15)
Area del =(bxh)+2 [b:medida de la base , 4 8
triangulo (A)) 5= ) B
h: medida de la altura ) 5 10
Area del Py A : area del cuadrado '
cuadrado (A) |7¢” a: medida del lado 6 L
Y
nt o 3 (n2-n)
3. E G Y
a. x=8 10 p.® 4 n? o
b. m-4. Elvalor de m puede ser variable. 4 H
. Si n representa la cantidad de dinero de Marcia 8 ¢ & 10 .
entonces la cantidad de dinero de Julio lo representa ¢
la expresion 2n. Por lo tanto, 6 B
2n +n =750. El valor de n es 200. o 8 i
MK
a4 ® 6 ®
Representacion en el plano )
Problema inicial. Pagina158 . 4| *
1 0y 2 4 6 8 10 3
)
a [47):6.7)y(67) J(12)
b. Lancha: (1, 3) < i > X
Barco de guerra: (3,1); (3, 2); (3, 3); (3, 4); (3, 5); (3, 6) ov. 2 4 6 8 10
Buque : (4, 5); (5, 5) y (6, 5)
Buque 2: (6, 2); (6, 3) y (6, 4)
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Matematica 6

SOLUCIONARIO m

Tema 21: Graficas lineales 3y 4. Respuestas variable
Problema inicial. Pagina 162 .
1 Evaluacion. Pagina 166
1
a. 40
b. 2007 a. Crece, pues las lineas suben hacia la derecha.
o 2007 b. 50 afios
d. i, la cantidad de casos es mayor. . No, la tendencia de la mujer es mayor, pues la linea
va por encima de la linea de los hombres.
Ejercicios. Paginas 163,164 y 165 BUTTE esples s teile
1
2.
a. Marco
i DGR, )R RS Poblacién de 5 a 17 afios ocupada por un grupo de
2 edad segiin rama de actividad
- - o 50000
Nacimientos en Costa Rica (periodo 2009-2018) 45000 \\
40000
75000 — 5000 \\
74000 \\ 5 30000 I
\ 7~ £ 25000 —
g 12000 \ /7 \ 2 20000 —\| A
5 72000 \/ \\ === 15,000 \ A
B 71000 \V4 \ \ [~ /N\\
£ - 5000 B
70000 N\ 0@@349\:.933453'°8°
69 000 \\ g*ﬁégéﬁéééﬁég
68,000 - = §° ~<£° § s
2009 2000 201 202 203 2014 2015 2016 207 2018 =
Afio § £2
b. 2009 Rama de actividad
c. 2009, 201y 2012 ~ 5aMaos
d. Respuesta variable. —15a17 afios
e. Latasa de nacimientos decrece. Respuesta variable. — Total
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